
Дисципліна Вибірковий освітній компонент 7 

  «Міграційне право» 

Рівень BO  

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми  

 

підготовки бакалавра, 

галузі знань 08 Право, 

 спеціальності 081 Право,

за освітньо-професійною програмою Право 

Форма навчання Денна

Курс, семестр, протяжність 4 курс, 7 семестр, протягом семестру денна

форма навчання.

4 курс, 7 семестр, протягом семестру заочна 

форма навчання

Семестровий контроль залік

Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні) Всього 150 годин: з них 24 лекційних, 30

практичних денна форма навчання; 

12 лекційних, 12 практичних заочна форма 

навчання

Мова викладання українська

Кафедра, яка забезпечує викладання Кафедра конституційного, адміністративного

та міжнародного права

Автор дисципліни д.ю.н., професор  кафедри конституційного,

адміністративного та міжнародного права 

Книш С.В.

Короткий опис

Вимоги до початку вивчення Освітній компонент Міграційне право є

вибірковим освітнім компонентом за освітньо-

професійною програмою Право, підготовки 

бакалавра,  галузі знань 08 Право, 

спеціальності 081 Право.

Передумовами вивчення освітнього 

компонента Міграційне право є опанування 

таких освітніх компонентів освітньої 

програми: Адміністративне право, 

Адміністративна діяльність; Конституційне 

право; Державне право зарубіжних країн; 

Правові системи сучасності. Кримінальне 

право

 

Що буде вивчатися В процесі вивчення освітнього компонента 

здобувачі вищої освіти будуть вивчати  

міграційні процеси в сучасному світі, засади 

міграційної політики та організація діяльності 

органів у сфері міграції. 

Чому це цікаво/треба вивчати  

 

Вивчення освітнього компонента 

Міграційне право надасть  необхідні 

теоретичних знання законодавчих та 

теоретичних проблем міграційного права; 

з’ясування засад правового регулювання 

міграції міжнародно-правовими актами, засад 

національного законодавства щодо 

регулювання питань міграції; поглиблення 

навичок щодо виявлення правопорушень у 

сфері міграції; організації діяльності 



Державної міграційної служби України у сфері 

міграції; порядок взаємодії держаних органів 

щодо протидії нелегальній міграції; 

особливості здійснення профілактики 

нелегальної міграції; організація видворення 

іноземців та осі без громадянства, їх реадмісії 

чи примусового повернення. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

 За результатами вивчення освітнього 

компонента Міграційне право здобувачі 

повинні : 

 РН 1. Визначати переконливість 

аргументів у процесі оцінки заздалегідь 

невідомих умов та обставин.  

РН 2. Знати та розуміти міжнародні 

стандарти прав людини, положення Конвенції 

про захист прав людини та основоположних 

свобод, а також практику Європейського суду 

з прав людини.  

РН 3. Проводити збір і інтегрований 

аналіз матеріалів з різних джерел.  

РН 4. Знати та розуміти основи права 

Європейського Союзу.  

РН 5. Давати короткий правовий висновок 

щодо окремих фактичних обставин з 

достатньою обґрунтованістю.  

РН 6. Оцінювати недоліки і переваги 

певних правових аргументів, аналізуючи 

відому проблему  

РН 8. Застосовувати інститути 

міжнародного публічного права, а також 

міжнародного приватного права.  

РН 9. Самостійно визначати ті обставини, 

у з’ясуванні яких потрібна допомога, і діяти 

відповідно до отриманих рекомендацій. 

РН 10. Вільно спілкуватись державною та 

іноземною мовами як усно, так і письмово, із 

застосуванням правничої термінології.  

РН 13. Знати та розуміти особливості 

реалізації та застосування норм матеріального 

і процесуального права.  

РН 14. Використовувати статистичну 

інформацію, отриману з першоджерел та 

вторинних джерел для правничої діяльності.  

РН 15. Вільно використовувати для 

правничої діяльності доступні інформаційні 

технології і бази даних.  

РН 16. Використовувати комп’ютерні 

програмами, необхідні у правничій діяльності. 

РН  

17. Працювати в команді, забезпечуючи 

виконання завдань команди.  

РН 20. Виокремлювати і аналізувати 



юридично значущі факти і робити 

обґрунтовані правові висновки.  

РН 21. Готувати проекти необхідних актів 

застосування права відповідно до правового 

висновку зробленого у різних правових 

ситуаціях. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності)  

Відповідно до освітньої програми, 

вивчення освітнього компонента Міграційне 

право сприяє формуванню у здобувачів вищої 

освіти таких компетентностей:   

Загальних компетентностей: 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях.  

ЗК3. Знання та розуміння предметної області 

та розуміння професійної діяльності.  

ЗК4. Здатність спілкуватися державною 

мовою як усно, так і письмово.  

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною 

мовою.  

ЗК6. Здатність використовувати інформаційні 

та комунікаційні технології.  

ЗК9. Здатність працювати в команді.  

ЗК11. Здатність реалізувати свої права і 

обов’язки як члена суспільства; усвідомлення 

цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідності 

його сталого розвитку, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в 

Україні.  

ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні 

можливості та гендерні проблеми.  

ЗК14. Цінування та повага різноманітності та 

мультикультурності. 

Спеціальні (фахові, предметні) 

компетентності 

СК3. Цінування та повага до гідності людини 

як найвищої соціальної цінності, розуміння її 

правової природи.  

СК4. Здатність застосовувати Конвенцію про 

захист прав людини та основоположних 

свобод, а також прецедентну практику 

Європейського суду з прав людини.  

СК5. Здатність застосовувати норми та 

інститути міжнародного публічного права, а 

також міжнародного приватного права.  

СК6. Здатність здійснювати порівняльний 

аналіз окремих правових інститутів права 

Європейського Союзу та Ради Європи і 

правової системи України.  

СК7. Здатність застосовувати норми та 

інститути права, щонайменше з таких галузей, 

як: конституційне право, адміністративне 



право і адміністративне процесуальне право, 

цивільне і цивільне процесуальне право, 

трудове право, кримінальне і кримінальне 

процесуальне право.  

СК9. Здатність використовувати бази даних 

органів юстиції та інформаційні технології 

необхідні під час здійснення юридичної 

діяльності.  

СК10. Здатність використовувати різноманітні 

інформаційні джерела для повного та 

всебічного встановлення певних обставин.  

СК11. Здатність визначати належні та 

прийнятні для юридичного аналізу факти.  

СК12. Здатність аналізувати правові проблеми 

та обґрунтовувати правові позиції.  

СК13. Здатність до критичного та системного 

аналізу правових явищ.  

СК14. Здатність до консультування з правових 

питань, зокрема, можливих способів захисту 

прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог 

професійної етики, належного дотримання 

норм щодо нерозголошення персональних 

даних та конфіденційної інформації.  

СК16. Здатність до логічного, критичного і 

системного аналізу документів, розуміння їх 

правового характеру і значення. 

 

 

 


